



## **Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении директора ГБУ «Национальная школа юных корреспондентов»**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении директора ГБУ «Национальная школа юных корреспондентов» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение или растрата).

По данным следствия, в октябре 2012 года директор учреждения был привлечен как физическое лицо к административной ответственности и постановлением мирового судьи ему назначили административный штраф в размере 30 тыс. рублей.

Используя свое должностное положение, директор дал устное указание главному бухгалтеру произвести оплату штрафа за счет денежных средств учреждения.

Таким образом, со счета ГБУ «Национальная школа юных корреспондентов» были незаконно перечислены 30 тыс. рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/909324>